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Sawin, dnia 10.01.2025 r

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postQpowania o udzielenie zam6wienia publicznego w trybie
podstawowym pn,,,Budowa drogi gminnei nr l2223ll od km 0+015 do km 0+305
w miejscowo5ci Czulczyce Kolonia" nr RB O.271,44.2O24.EK

Na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 wrze6nia 2019 r. Prawo zam6wieri publicznych
(Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.), dalej pzp, Gmina Sawin (dalej Zamawiaj4cy),
przekazuie tre5d pytaf do Specyfikacii Warunk6w Zam6wienia, wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Wedlug przedmiaru rob6t oraz opisu technicznego w dokumentacji grubo56 warstvvy
ulepszonego podto2a dla konstrukcji jezdni wynosi 20 cm, natomiast na przekroju
normalnym [rys.3.1) grubo66 ta wynosi 22 cm. Prosimy o wyjainienie rozbie2no6ci w
dokumentacji.

Odpowiedi nr 1:

Zamawiajqcy informuje, 2e wlaSciw4 konstrukc.iq przyjqt4 dla przedmiotowej drogi jest:
. mieszanka niezwiqzana z kruszywem C90/3 gr.20 cm,
. warstwa ulepszonego podlo2a - mieszanka zwi4zana spoiwem hydraulicznym

C3/4 gr.20cm.
Wskazane w przekroju normalnym grubo6ci nale2y traktowaf jako omylkq pisarskE, na

pozostalych elementach projektu tj. w czqSci opisowej, szczeg6lach czy przedmiarach
zostala zastosowana powyZsza konstrukcja i ja naleZy traktowa6 jako wi424c4.

Pytanie nr 2:

Wedlug przedmiaru rob6t oraz opisu technicznego w dokumentacji gruboSi warswyy
wi42qcej dla konstrukcji jezdni wynosi 4 cm, natomiast na przekroju normalnym (rys.

3.1J gruboSi ta wynosi 5 cm. Prosimy o wyja6nienie rozbie2no5ci w dokumentacji.

Odpowiedi nr 2:
Zamawiajqcy informuje, 2e wlaSciwq konstrukci4 przyjqt4 dla przedmiotowej drogi jest:

. warstwa Scieralna - beton asfaltowy AC115 50/70 gr. 4cm,
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. warstwa wi424ca - beton asfaltowy AC76W 50/70 gr.4cm.
Wskazane w przekrolu normalnym grubo6ci nale2y traktowa6 jako omylkq pisarskq, na

pozostalych elementach proiektu tj. w czqSci opisowe.j, szczeg6lach czy przedmiarach

zostala zastosowana powyZsza konstrukcja i jE nalezy traktowa6 jako wiq2qcq.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z art.99 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze6nia 2019 Prawo zam6wiefl publicznych
(t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605) okre6lajqcego zasadq opisu przedmiotu zam6wienia,

zgodnie z kt6rq zamawiaj4cy lest zobowiqzany do opisania przedmiotu zam6wienia w
spos6b jednoznaczny, Wczerpu.iqcy, co oznacza, 2e wykonawcy nie mogq miei
wqtpliwo6ci, cojest przedmiotem zam6wienia iw jakim zakresie. Opis przedmiotu

zam6wienia musi byi jasny, zrozumialy, zawierai4cy wszystkie elementy niezbqdne do
prawidlowego sporz4dzenia oferty przetargowej.

Majqc na wzglgdzie pov,ryisze wzryamy do poprawienia nastepujEcych brak6w w
dokumentacji przetargowej oraz udzielenia odpowiedzi na poni2sze pytania:

Prosimy o sprecyzowanie jaki material Wykonawca ma uwzglqdni6 przy kalkulacji ceny
jednostkowei wykonania m2 poboczy ulepszonych?

OdpowiedZ nr 3:

Zgodnie z dokumentacjq nale2y przewidzie6 wykonie poboczy ulepszonych gruntowych

wiec materiatem do wykonania poboczy iest grunt. Zostaly one opisane jako ulepszone
poniewa2 nale2y je odpowiednio uksztaltowa6 i zagqicid (ulepszy6 mechanicznie).

Nazewnictrvo jest zaczerpniqte z RozporzEdzenia z dnia 20 lipca 2022 poz. 1518 w
sprawie przepis6w techniczno-budowlanych dotycz4cych dr6g publicznych z $ 4 pkl
11aJ okre6laj4cego rodzaje nawierzchni, w tym nawierzchnie gruntowE z gruntu
rodzimego lub nasypowego ulepszonego.

Zamawiai4cy informuie jednocze6nie, 2e ogloszenie o zam6wieniu oraz SWZ nie
ulegaiq zmianie.

Wykonawcy sq zobowi4zani uwzglqdni6 powyLsze odpowiedzi podczas

sporzqdzania i skladania ofert.
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